

Na osnovu članova 29.-31. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), dana 6.7.2007. godine, donosi

**REŠENJE**  
**o privremenoj obustavi trgovanja**  
**akcijama izdavaoca**  
**»ENERGOPROJEKT URBANIZAM I ARHITEKTURA A.D. BEOGRAD»**

**I** Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama Izdavaoca **»ENERGOPROJEKT URBANIZAM I ARHITEKTURA A.D. BEOGRAD»** (u daljem tekstu: Izdavalac):

- ISIN RSEPUAE97153
- CFI kod ESVUFR

**II** Privremena obustava iz tačke I ovog Rešenja traje do dostavljanja Berzi dokaza i dokumentacije o sprovedenom postupku zamene postojećih akcija u Centralnom registru, saglasno Rešenju Komisije za hartije od vrednosti o davanju odobrenja Izdavaocu za izdavanje akcija bez javne ponude (broj: 4/0-29-4502/4-07 od 4.7.2007. godine u daljem tekstu: Rešenje Komisije).

Privremena obustava iz prethodnog stava ove tačke traje najduže mesec dana od dana donošenja ovog Rešenja.

**III** Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja.

Nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u Belex, miruju do dana prestanka privremene obustave trgovanja.

Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

**Obrazloženje**

Trgovanje akcijama Izdavaoca organizovano je u skladu sa Odlukom Direktora Berze o uključivanju akcija Izdavaoca na tržište Berze (broj: 01/1-815/07, od 8.3.2007. godine). Izdavalac je distribuirao akcije (obične sa pravom glasa) bez javne ponude radi zamene postojećih akcija zbog promene njihove nominalne vrednosti, te dostavio Berzi Zahtev za privremeno obustavljanje trgovanja akcijama Izdavaoca (broj Berze: 01-8057, od 6.7.2007. godine) sa Rešenjem Komisije za hartije od vrednosti (iz tačke II ovog Rešenja) o davanju odobrenja za izdavanje akcija bez javne ponude radi zamene postojećih akcija Izdavaoca zbog promene njihove nominalne vrednosti. Datim Rešenjem Komisije za hartije od vrednosti, Izdavaocu je odobrena zamena ukupno 336.314 komada običnih akcija, nominalne vrednosti 240 dinara, sa 67.263 komada običnih akcija (sa novim ISIN brojem: RSEPUAE87915), pojednične nominalne vrednosti 610 dinara. Zahtev za privremenu obustavu trgovanja akcijama Izdavaoca, obrazložen je potrebom sprovođenja postupka uskladjivanja broja akcija i nominalne vrednosti akcija Izdavaoca u Centralnom registru, odnosno potrebom sprovođenja postupka uknjižavanja nove emisije akcija Izdavaoca. Uvažavajući razloge Zahteva, odlučeno je kao u dispozitivu

BEOGRADSKA BERZA  
Gordana Dostanić, direktor

Dostaviti: Izdavaocu  
Komisiji za hartije od vrednosti